

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Kostim baba mrazice XS/S veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01035

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U praznično doba, svako od nas teži da svom životu doda malo magije i uzbuđenja. A šta je bolje od elegantnog i zavodljivog **kostima baba mrazice XS/S veličine**? Ovaj očaravajući kostim nije samo predmet; on predstavlja priliku da izrazite svoju kreativnost i dodate dašak strasti svojim praznicima. Svaki detalj ovog kostima pažljivo je osmišljen kako bi pružio savršen spoj udobnosti i senzualnosti, čineći vas zvijezdom svake svečanosti.

Kostim dolazi iz renomiranog brenda Obsessive, poznatog po kvalitetu i posebnom dizajnu svojih proizvoda. Napravljen od visokokvalitetnih materijala, **kostim baba mrazice** nežno prijanja uz kožu, omogućavajući vam da se krećete slobodno i bez ograničenja. Lagana težina od 0.15 kg garantuje da ćete biti spremni za svaku priliku, bilo da ga nosite na zabavi, ili zatvorenoj romantičnoj večeri sa partnerom.

U ovom kostimu ćete se itekako osećati posebno, a svaki pogled će biti upućen prema vama. Čarobni detalji, poput raskošnih dekora i savršenog kroja, osiguraće vam da zračite samopouzdanjem. Uloga baba mrazice nikada nije bila privlačnija, pa zašto ne biste preuzeli tu ulogu i obradovali sebe i svog partnera nezaboravnim iskustvom? Kad se obučete u ovaj kostim, svaka vaša interakcija će biti obogaćena glamuroznošću i senzualnošću.

Naša online prodavnica nudi sve što vam je potrebno da svoj praznični doživljaj učinite nezaboravnim. Takođe, želimo da naglasimo važnost diskretnosti prilikom kupovine. Sa svakom narudžbom, možete biti sigurni da će vaša privatnost biti zagarantovana. Dostavljamo pakete u ambalaži koja ne otkriva sadržaj, tako da se možete opustiti i uživati u svakom trenutku bez brige o neželjenim pogledima.

Zamislite kako će vaš partner reagovati kada vas vidi u **kostimu baba mrazice XS/S veličine**, sa raskošnim detaljima koji ističu vašu ženstvenost. To je savršena prilika da otvorite vrata svojoj

mašti i istražite nove dimenzije vaše veze. U pripremi za praznike, ne zaboravite da odvojite vreme za sebe i uživajte u svim čarima koje ova sezona nudi.

Iskoristite tu jedinstvenu priliku da u svom ormaru dodate nešto posebno. Naš **kostim baba mrazice** idealan je za sve prilike tokom prazničnog doba, bilo da planirate tematsku zabavu, novogodišnje večere ili romantičnu večeru. Transformišite se u čarobnicu noći i obeležite praznike na nezaboravan način.

Ne propustite šansu da obogatite svoju kolekciju i uživajte u fantaziji koja sledi. U tom kostimu svaka prilika postaje poseban trenutak, a svaki susret biće magičan. Uđite u sezonu slavlja spremni da zablistate i ostavite snažan utisak. Poručite svoj **kostim baba mrazice XS/S veličine** već danas i krenite u avanturu koju nikada nećete zaboraviti. Ne zaboravite, praznici su vreme kada je svaka mašta moguća, a mi smo tu da vam pomognemo da je ostvarite!

## Deklaracija

Model:	Kostim baba mrazice XS/S veličine OBSES01035
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688250778
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------